Die Turingmaschine

Aufgabe 1:

Bewege den Kopf der Maschine so lange nach rechts bis eine 1 gelesen wird!

Zustandsdiagramm:




Aufgabe 2: 

Addiere eine 1, Startpunkt ist die erste 1 einer unären Zahl


Zustandsdiagramm:








Diese Maschine funktioniert nicht, da sie nach dem Stop die geschriebene 1 wieder liest und endlos so weiter macht.


Verbesserung:  Z1:  Der Kopf liest jede 1 bis + ;
Z2: Die Maschine hat 1 addiert.


Zustandsdiagramm:
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Tabelle:





1.	1 1 S 1


	+ + R 1
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Tabelle:





1.	1 1 R 1


	+ 1 S 1
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Tabelle:





1.	1 1 R 1


	+ 1 S 2





2.	1 1 S 2


	+  ---














